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El'logo F1 FORMULA 1y las denominaciones F1, FORMULA 1, FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP, GRAND PREMIO DE MEXICO y todas las marcas asociadas son marcas registradas de
Formula One Licensing B.V., una sociedad del grupo Formula One. Todos los derechos reservados.





Ciudad de México a 11 de junio de 2015

Detalle de Mundomex
El programa Gran Premio de México VIP ofrece un lote adicional de boletos en la sección “Platino Plus Oasis” con asientos techados de gran comodidad y una zona exclusiva de alimentos y bebidas, ubicada en la parte interna del complejo Moisés Solana. Otro producto corporativo VIP son los “Sky Boxes” en las gradas 5, 9, 10 y 11, que cuentan con vista panorámica y espacio techado.
Para grupos corporativos se ofrecen facilidades de pago, y la capacidad de privatizar sus asientos para 6, 8, 10, 12 y 20 personas, sin contrato forzoso por 5 años.

Estos productos ofrecidos de forma exclusiva por Mundomex, son una de las últimas oportunidades para vivir la apasionante acción de la FORMULA 1® en la Ciudad de México de una forma VIP. 
Para más información acerca de los paquetes visita: 
WWW.MUNDOMEX.COM.MX o llama al 36862950 
Contactos PR
	Francisco Velázquez

fvelazquezc@cie.com.mx
(52 55) 52019089

CIE
	Manuel Orvañanos 

manuel@bandofinsiders.com 

(52 55) 63866686

Band of Insiders 


Sobre Mundomex
A lo largo de más de cuatro décadas de vida, Mundomex ha logrado integrar una gran compañía que ofrece servicios diversificados de viaje como: asesoría profesional a las pequeñas, medianas y grandes corporaciones, desarrollo de atractivos paquetes vacacionales, organización de convenciones en México o en cualquier parte del Mundo y atención a turistas extranjeros.

Actualmente contamos con más de 120 empleados altamente capacitados, ofreciendo un servicio integral con tecnología de punta de diversas áreas.

Buscamos incesantemente la innovación y el éxito, basados en las necesidades de nuestros clientes para ofrecerles un servicio de calidad que exceda las expectativas y a la vez genere valor. Queremos consolidarnos como la mejor empresa de viajes y producción con la capacidad de dar respuesta de servicio con los más altos niveles de calidad.

