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El'logo F1 FORMULA 1y las denominaciones F1, FORMULA 1, FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP, GRAND PREMIO DE MEXICO y todas las marcas asociadas son marcas registradas de
Formula One Licensing B.V., una sociedad del grupo Formula One. Todos los derechos reservados.





Ciudad de México a 11 de junio de 2015

Detalle de QuintEvents GRAN PREMIO DE MÉXICO 2015® VIP 
El programa Gran Premio de México VIP con QuintEvents ofrece un lote adicional de boletos en el Main Grandstand, y en la sección del estadio en las Gradas 8 y 9, con acceso exclusivo a la carrera y a eventos especiales dentro del Legends Club: un lugar finamente decorado, con ambiente climatizado y cercano a los asientos asignados.
Estos accesos están acompañados de diferentes experiencias de gran glamour, tales como Hospitalidad Privada adentro del circuito y un almuerzo con Emerson Fittipaldi, la Leyenda de la F1™. Estos boletos incluirán comida gourmet con bebidas internacionales, en el exclusivo Legends Club, así como experiencias interactivas.
Todos estos paquetes tienen opciones de hospedaje para cuatro noches de hotel, y transporte terrestre desde y hacia el Autódromo – con acceso hasta el circuito. El hospedaje está contemplado desde el jueves 29 de octubre, saliendo el lunes dos de noviembre, en los hoteles más prestigiados de la Ciudad de México como el JW Marriot, Hyatt Regency, InterContinental Presidente, además de hoteles en el Aeropuerto de la Ciudad de México como el Fiesta Inn y Courtyard by Marriot. 

Los diferentes Paquetes Oficiales pueden ser adquiridos con o sin un compromiso de cinco años, y estarán disponibles con planes diferidos de pagos y otras ofertas exclusivas.
Los boletos, hospitalities y opciones de viaje ofrecidos por QuintEvents son una de las últimas oportunidades para vivir la apasionante acción de la FORMULA 1® en la Ciudad de México de la forma más exclusiva. 

Para más información de los paquetes, precios, hospedaje visita: www.GranPremioDeMexicoVIP.com  / www.GranPremioMexicoVIP.mx
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Sobre QuintEvents

QuintEvents has sido seleccionado por CIE, para desarrollar, promocionar, y realizar paquetes de viajes/experiencias para su internacional prominente carrera, el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE MEXICO 2015™. QuintEvents tiene el orgullo de ser el Oficial Global Proveedor de Hospedaje para el inaugural FORMULA 1 GRAN PREMIO DE MÉXICO 2015™. QuintEvents realiza paquetes de experiencias de alto nivel y extras exclusivos directamente de la fuente! Usando nuestras colaboraciones únicas con unos de los nombres más grande en los deportes y entretenimiento, nosotros ofrecemos paquetes de viaje y hospedaje que dan acceso a nuestros clientes a entradas, grandes bloqueos de asientos, los mejores hoteles, apariciones de celebridades, entradas privilegiadas, acceso a fiestas exclusivas en los eventos más prestigiosos del mundo y otro acceso que transforma a un evento a una “Experiencia.”
QuintEvents tiene el orgullo de ser el Oficial Global Proveedor de Hospedaje para el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE MÉXICO 2015™, ser Oficial Proveedor de Evento Experiencias para el NFL On Location, para eventos incluyendo el Super Bowl, Pro Bowl, Draft, International Series y el Pro Football Hall of Fame Enshrinement Weekend, el Oficial Proveedor de Paquetes de Experiencias al Churchill Downs®  para el Kentucky Derby® y el Kentucky Oaks®, Oficial Proveedor de Hospedaje al NBA para el NBA All-Star Game y Draft, el Exclusivo Oficial Proveedor de Paquetes de Entradas, Hospedaje y Viajes al Circuit of the Americas™ para el FORMULA 1 UNITED STATES GRAND PRIX™, United SportsCar Racing Series, y MotoGP™ serie de carreras, un Formula One Paddock Club™ Distribuidor Autorizado para el FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP™, una Agencia Autorizada del MotoGP VIP Village™ para 18 carreras alrededor del mundo, el Exclusivo Oficial Proveedor de Paquetes de Entradas, Hospedaje y Viajes para el Breeders’ Cup®, el Exclusivo Oficial Proveedor de Paquetes de Entradas, Hospedaje y Viajes al UFC® para Eventos de Experiencias VIP, un Oficial Proveedor de Experiencias para el College Football Playoff Premium para el College Football National Championship Game, y el Oficial Proveedor de Entradas, Hospedaje y Viajes a Barrett-Jackson para el Scottsdale Collector Car Auction.

